



INSTITUTUL NATIONAL DE
CERCETARE – DEZVOLTARE PENTRU
OPTOELECTRONICA



Certificat nr.: AJAEU/09/11337

Str. Atomistilor Nr.409, C.P. MG-5, Cod 077125, Magurele - Ilfov, Telefon/Fax: 021.457.45.22, E-mail:inoe@inoe.inoe.ro, http://inoe.inoe.ro

FIȘĂ TEHNICĂ

"Planul de actiune pentru operationalizarea centrului suport PREPARE "

Domeniul de utilizare: <i>Educatie, Cercetare, Mediu, Economie</i>	
Tip: <i>Plan tehnic</i>	Brevete:
Status: <i>Nou</i>	Data: <i>2024/02/29</i>
Proiectant: <i>INOE 2000 - Teledetectie</i>	Executant: <i>INOE 2000 - Teledetectie</i>

Date tehnice: Planul de acțiune pentru operationalizarea Centrului Suport PREPARE este conceput pentru a asigura o implementare eficientă a structurii și a proceselor necesare funcționării acestuia. În cadrul acestei etape, s-au definit obiectivele operaționale ale Centrului PREPARE într-o manieră care să acopere atât nevoile imediate, cât și direcțiile strategice pe termen lung. În acest sens au fost definite trei seturi de obiective: pe termen scurt, mediu și lung. Plan de acțiuni centrat pe pregătirea, depunerea, implementarea și raportarea proiectelor: Planul de acțiuni din cadrul centrului de management proiecte europene și promovare europeană PREPARE reprezintă o direcție strategică esențială pentru eficiența și succesul activităților desfășurate de către centru. Acest plan are ca obiectiv principal să ofere un cadru clar și bine definit pentru procesele implicate în ciclul de viață al proiectelor europene, începând de la identificarea oportunităților de finanțare și pregătirea propunerilor de proiect, până la implementarea efectivă a acestora și raportarea rezultatelor. Acțiuni: Identificarea Partenerilor și a Resurselor Necesare; Evaluarea resurselor umane, tehnice și financiare necesare pentru implementarea proiectelor propuse; Dezvoltarea de Propuneri de Proiecte Competitive; Instruire și Dezvoltare Continuă; Colaborare și Consultanță Externă; Evaluare și Corectare Continuă a Propunerilor; Participarea Activă la Evenimente și Rețele de Proiecte; Evaluarea Impactului și Raportare; Implementarea unui sistem de monitorizare și evaluare a impactului proiectelor derulate; Diseminare și Valorificare. Plan de acțiuni centrat pe sustenabilitatea centrului suport de management proiecte și promovare europeană PREPARE își propune să definească și să implementeze strategii eficiente pentru reducerea amprenteii ecologice a centrului, prin următoarele activități: Continuarea Organizării Evenimentelor de Promovare și Informare; Dezvoltarea și Îmbunătățirea Capacităților Membriilor Echipei; Îmbunătățirea Proceselor Interne și a Eficienței Operaționale; Monitorizare și Evaluare a Progresului: Stabilirea unor indicatori de performanță și obiective specifice pentru fiecare inițiativă și activitate din planul de acțiune, etc; Comunicare și Implicare a Părților Interesate.